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姉妹都市

イタリア・チビタベッキアへ行ってきました‼
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石巻駅前に歩行者デッキが完成しました

　平成31年３月23日～30日の８日間、姉妹都市のイタリア・チビタベッキアへ高校生７人が訪問しま
した。チビタベッキアでは、５校の高校並びに専門学校を訪問し、イタリアの学校生活を見学・体験
してきました。
　プレゼンテーションでは、市の概要・特産品・
日本の高校生の生活を紹介し、二人羽織やトント
ン相撲など日本の遊びを通して交流を深めてきま
した。

学校交流・チビタの方々について
○想像していた以上に石巻は、チビタベッキアで有名であり、たくさんの方が石
巻、そして日本にとても興味を持っていました。
○日本語・日本文化同好会の方々から、私たち一人一人の名前が手書きで書かれ
た額やしおりをいただきました。何度も練習して書いたと聞き、とてもうれし
かったですし、すごく歓迎されていることを実感しました。
○用意した二人羽織やとんとん相撲の企画もとても楽しんでくれました。
○私たちのためにチビタの市民の方々が、いろいろ考えて相談しながら歓迎の
準備をしてくれていたと聞いて、すごく感動しました。この気持ちを何か行動
に移してお返しできたらうれしいです。

石巻駅前に歩行者デッキが完成しました

イタリア語での名刺交換

ホテル専門学校訪問（トントン相撲交流） コロッセオ視察

　石巻駅前に「市役所・防災センター」、「市立病院」、「（仮称）ささえ
あいセンター（建設中）」の３施設を２階の高さで結ぶ歩行者デッ
キが完成し、５月８日から通行を開始しています。
　この歩行者デッキは、震災による津波で市役所周辺も浸水し、災
害対応が制限されたことを教訓に、「行政」「医療」「福祉」の施設を
連結することで、連携して活動するために建設しました。
　さらに、災害発生時に駅周辺にいる方の避難経路や、普段は安全
な歩行者の移動通路として利用されます。

《歩行者デッキとつながる施設出入口の開放時間》
 ・ 市役所本庁舎２階出入口
　午前８時～午後６時（土日 ・ 祝日 ・ 年末年始を除く）
 ・ 市立病院２階出入口
　午前７時30分～午後５時30分（土日 ・ 祝日 ・ 年末年始を除く）
※歩行者デッキは終日利用できます。
□問‌ 　石巻駅周辺整備プロジェクト推進室（内線5635）
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平成30年度石巻市高校生海外研修事業

研修事業に参加した感想
○相手に伝えることで1番大事なのは、語

ご い
彙力や文法ではなく気持ちだと身を

もって感じました。
○今まではグローバル社会といっても正直私にはそれほど関係ないと思ってい
ました。しかし、この研修を通して、海外交流などに積極的に参加していきた
い、と思うようになりました。
○事前ワークショップでの準備や市内視察、そしてイタリアの研修を通して私
はさまざまな角度から石巻について学び、どこにでも誇れる石巻の良さを再
発見しました。
○今回の事業で今まで見えなかった新しい世界が見えました。まだ私たちにはわか
らない未知なる世界があるのかと思うともっと世界へ旅したいと思いました。

○私にとってこの１週間は人生で一番充実していた最高の１週
間になりました。

○時間が過ぎるのが早くまだチビタベッキアにいたいと思う
ほど、楽しい時間でした。

□問‌ 　地域振興課（内線4245）
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